



¢1,892 MILLONES EN RECONSTRUCCION

(Información en página 5)

Implican a PDC y PCN caso CONARA

(Información en página 5)



ELECCION DE "LA CHICA DEL AÑO" EL 26 DE MARZO

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

A beneficio del Hogar de Parálisis Cerebral, se efectuará el 26 del mes en curso en el Hotel Presidente, la elección de "La Chica del Año El Salvador 1988". Participarán como candidatas 14 señoritas

representando a todos los departamentos del país, quienes ayer ofrecieron un agasajo a los niños del Hogar. Los fondos servirán para equipar los diferentes talleres donde los niños asilados reciben entrenamiento en diferentes actividades productivas.